

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 43(10387)

17 октября 2017г.

Цена свободная

Весьегонский район: день за днем

Подводим итоги

Традиционно редакция газеты «Весьегонская жизнь» подводит итоги конкурса среди почтальонов в подписной кампании на нашу газету. Так, по итогам подписки на II полугодие 2017 года первое место среди почтальонов города вновь присуждено Марии Александровне Макаровой (у нее 86 подписчиков), второе – у Валентины Ивановны Макаровой (82 подписчика) и третье – у Романа Викторовича Кузьмина (47 подписчиков). Они работают почтальонами в п/о Весьегонск № 1. Хорошие показатели у работников центрального отделения почтовой связи Весьегонска: Татьяны Александровны Кудрявцевой (42), Людмилы Владимировны Безуховой (39).

Среди сельских почтальонов отметим Андрея Анатольевича Кочнева (п/о Любогощи), Антонину Александровну Кузнецовой (п/о Большое Овсянниково), разделивших первое и

второе места; Елену Викторовну Демидову (п/о Чернецкое) – III место. Хорошие результаты у Светланы Валерьевны Хватуновой (п/о Чамерово) и у Светланы Анатольевны Цыгановой (п/о Егна).

Сегодня идет подписка на I полугодие 2018 года на «Весьегонскую жизнь», в связи с чем мы вновь объявляем конкурс среди почтальонов и добровольных распространителей газеты. Надеемся на наше многолетнее сотрудничество с вами, уважаемые работники почты!

Для наших читателей напоминаем, что стоимость подписки на газету «Весьегонская жизнь» на 6 месяцев 2018 года в почтовых отделениях связи – 417 руб. 12 коп., в редакции газеты (приходить самим) – 246 руб. Вы также можете оформить электронную подписку за аналогичную сумму – 246 руб. Не забудьте выписать любимую «районку»!

Редакция газеты

Верный читатель



Юрий Николаевич Разиньков, ветеран Вооруженных Сил РФ, выписывает газету «Весьегонская жизнь» с момента переезда семьи в наш город, а именно с 2000 года. Он получает её в редакции (так она дешевле). Каждый раз, как только выходит на улицу, разворачивает газету и знакомится с публикациями.

Фото и текст Л. Митиной

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

Сообщает 02

По сведениям от ВРИО начальника Весьегонского ОП МВД России «Краснохолмский» капитана полиции С.Ю. Шевелева, за 9 месяцев текущего года на территории Весьегонского района зарегистрировано 106 преступлений (АППГ – 111), из них 19 тяжких (АППГ – 9); 36 краж (АППГ – 6), из которых 12 квартирных (АППГ – 6); две кражи транспортных средств, один грабеж, две незаконные порубки леса, четыре факта мошенничества с использованием информационно-коммуникационной сети Интернет (АППГ – 2).

Зарегистрировано 21 преступление в общественных местах, что на 40% меньше аналогичного периода прошлого года.

На территории района пресечено 732 административных правонарушения. Наиболее распространенные из них – нарушение общественного порядка. Выявлено 505 фактов нахождения в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, совершено 18 мелких хулиганств, 15 фактов причинения побоев (ст. 6.1.1 КОАП РФ).

Судом в отношении нарушителей применено 211 административных арестов.

За 9 месяцев зарегистрировано 3 ДТП (АППГ – 3) с четырьмя пострадавшими, погибших нет (АППГ – 2 погибло, 1 – пострадавший).

Записал С. КОНДРАШОВ

«Правовой марафон» для пенсионеров



В рамках «Правового марафона», который стартовал 1 октября 2017 года в Тверской области, Совет ветеранов Весьегонского района проводит уже не первую встречу пенсионеров с представителями органов власти, Комплексного центра социального обслуживания населения, Пенсионного фонда, других районных учреждений, общественных организаций. Все это направлено на то, чтобы люди серебряного возраста знали свои права, умели себя защищать, были осведомлены, какие нововведения происходят в жизни общества.

10 октября на очередную встречу с активными ветеранами, председателями первичных ветеранских организаций пришли директор ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» С.А. Меладзе, помощник прокурора района Е.С. Титова, заместитель начальника УПФР в Весьегонском районе И.В. Майорова, главный врач районной больницы Н.Н. Веселов, заместитель главы администрации района Е.А. Живописцева.

Руководители и представители учреждений рассказали о защите социально-бытовых прав граждан, о новом в пенсионном обеспечении, об изменениях в медицинском обслуживании населения. Присутствовавшие также заслушали информацию заведующей отделением социального обслуживания на дому М.Ю. Лицовой об основных видах социальных услуг, о работе школы ухода за инвалидами и пожилыми людьми.

Подвела итог встречи председатель Совета ветеранов З.Ф. Патрикеева, она отметила, что такие встречи необходимо проводить, так как они дают пенсионерам новые знания, необходимые для активной деятельности. Все это направлено на то, чтобы сделать жизнь ветеранов, всех пенсионеров более комфортной. Люди почтенного возраста заслужили, чтобы им уделялось больше внимания.

Л. МИТИНА
На снимке: момент встречи
Фото автора

В МФЦ действует новый сервис для предпринимателей

Представители малого и среднего бизнеса теперь могут воспользоваться возможностями «Бизнес-навигатора «МСП». Это бесплатный интернет-ресурс для предпринимателей, которые хотят открыть или расширить собственный бизнес. Получить доступ к нему, можно обратившись в филиал МФЦ. Бизнес-портал охватывает 169 городов с населением свыше 100 тысяч человек. Он содержит более 300 примерных бизнес-планов для 90 видов предпринимательской деятельности. Данный ресурс позволяет выбрать бизнес, рассчитать примерный бизнес-план, найти, где взять кредит и оформить гарантию, подобрать помещение в аренду, узнать о мерах поддержки малого и среднего бизнеса, получить информа-

цио о планах закупок крупнейших заказчиков с государственным участием, воспользоваться аналитическими материалами. Ресурс бесплатный, важным условием доступа к полному перечню его возможностей является регистрация на сайте через ГАУ «МФЦ». Для регистрации необходимо предъявить ИНН и адрес электронной почты.

Весьегонский филиал ГАУ «МФЦ» работает по адресу: г. Весьегонск, ул. Коммунистическая, д. 16, каб. 16. Режим работы: понедельник – пятница – с 8.30 до 17.30; суббота – с 9.00 до 14.00; воскресенье – выходной. Телефоны: 2-15-01, 2-15-42, 2-14-27.

Л. РАТНИКОВА,
заведующая
отделом по экономике и защите
прав потребителей
администрации Весьегонского района

К сведению весьегонцев

19 октября 2017 года с 11 до 13 часов в здании администрации Весьегонского района проводит ПРИЁМ ГРАЖДАН Барышков Валерий Викторович, министр лесного хозяйства Тверской области.

Запись граждан производится в приёмной администрации района.

Короткой строкой

Согласно последнему опросу Всероссийского Центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ), деятельность Владимира Путина на посту Президента одобряет 84,4% жителей России.

(АиФ, № 40, 4-10 сентября 2017г.)

США устраивают против российских военнослужащих в Сирии смертельно опасные провокации. Об этом в интервью газете «Аш Шарк Аль-Аусат» заявил глава МИД России Сергей Лавров, передает РИА «Новости». Также, по его словам, у Москвы вызывает озабоченность «тактика полумер», взятая на вооружение Вашингтоном и его союзниками в регионе.

Министерство культуры ужесточит контроль за расходованием государственных средств и требования к отчёту документации для театров, музеев и получателей грантов. Это связано с делом «Седьмой студии», сказал РИА «Новости» заместитель министра культуры Александр Журавский.

МИД Украины требует от России отменить призыв на службу в Крыму и Севастополе, как «на временно оккупированной территории», сообщает ТАСС.

«Россия занимает третье место (4,4 млрд. долл.) по объему инвестиций в экономику Украины», передал телеканал «Царьград».

Министерство обороны России сообщило о ликвидации в Сирии сразу 12 командиров террористической организации «Джабхат-ан-Нусра». В операции были задействованы самолёты Су-34 и Су-35, сообщают «Новости».

Президент Турции Реджеп Эрдоган заявил, что Турция поддерживает суверенитет Украины и не признает «незаконную аннексию» Крыма. Об этом он сказал на совместном брифинге с украинским президентом Петром Порошенко по итогам прошедших в Киеве переговоров двух лидеров, информирует РИА «Новости».

Волна телефонного терроризма началась в России 11 сентября и продолжается по сей день. Директор ФСБ России Александр Бортников сообщил, что ложные звонки о минировании объектов в РФ осуществили четыре гражданина России из-за рубежа, у них есть пособники на территории России. По данным Бортникова, ущерб от ложных звонков с «минированием» объектов в РФ составил более 300 миллионов рублей, сообщают РИА «Новости».

Налог на «тунеядство», активную работу над которым ведет Правительство РФ, будет учитывать сразу все доходы людей, находящихся в трудоспособном возрасте, при этом не имеющих официальной работы. Об этом сообщает агентство РИА «Новости» со ссылкой на министра труда Максима Топилина. Речь идет о проекте закона о персонифицированном учёте населения, целью которого является составление специального реестра людей, которые пользуются всеми видами помощи от страны, включая бесплатную медицину, однако при этом не вносят никаких платежей в пенсионную систему и систему ОМС.

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Елена КРАВЧЕНКО
Фото из архива редакции «Тверских ведомостей»

Когда столбик термометра днем не может доползти до отметки +8, а ночью стремится упасть к нулю и ниже, жители домов с центральным отоплением больше всего ждут тепла. Его плановая подача в регионе массово началась в первых числах октября.

Еще в сентябре часть муниципалитетов отчиталась о высокой готовности к отопительному сезону. В числе первых оказались Андреапольский, Пеновский, Сонковский районы и ЗАТО «Солнечный». Следом за ними – Бельский, Вышневолоцкий, Западнодвинский, Кесовогорский, Краснохолмский, Рамешковский, Сандовский, Селижаровский и другие районы. Ремонт сетей теплоснабжения, гидравлические испытания, пробные топки, создание нормативных и резервных запасов топлива и аварийно-восстановительных бригад к началу октября на 100% выполнили 20 муниципалитетов, еще 17 муниципальных образований показывали готовность на 98%. Там шли ремонтные работы, не влияющие на подачу тепла в дома.

Станислав ПЕТРУШЕНКО, председатель комитета Законодательного собрания Тверской области по транспорту и жилищно-коммунальному комплексу:

– По моим оценкам, мы улучшили показатели подготовки к зиме по отношению к предыдущему периоду. По поручению губернатора у нас создан фонд по модернизации и капитальному ремонту объектов ЖКХ, в текущем году мы направили на эти цели более 225 млн рублей из областного бюджета. Много внимания было удалено увеличению запаса и ассортимента аварийного топлива. Важный плюс в обеспечении своевременных расчетов с поставщиками тепловой энергии – это создание системы ЕРКЦ. Считаю, что в дополнение к этому надо организовать обучение заместителей глав муниципальных образований, курирующих сферу ЖКХ, и руководителей МУПов, чтобы повысить их компетентность. Необходимо также разработать и принять четкий регламент, на основании которого будут взаимодействовать профильное региональное министерство и администрации муниципалитетов в рамках подготовки к отопительному периоду.

В большинстве районов на прошлой неделе отопление дали как в социальные учреждения, так и в жилые дома. Но оставались муниципалитеты, где далеко не все жители порадовались теплым батареям. Самый низкий на 3 октября процент подключения к теплу объектов социальной сферы обеспечили в Кимрском, Торжокском, Конаковском, Жарковском и Осташковском районах. По отоплению жилищного фонда они в передовиках тоже не числились.

В шести муниципалитетах готовность к отопительному сезону составляла менее 98%. В

Тепло идет в дома

Тверская область планово входит в отопительный сезон



Подготовка к осенне-зимнему периоду началась еще весной и по-прежнему остается в центре внимания регионального правительства и глав муниципалитетов

Твери продолжались работы по реконструкции и капремонту тепловых и канализационных сетей, в Кимрах завершался капитальный ремонт котельной № 7 и тепломагистралей. Готовилась к вводу в эксплуатацию новая котельная в поселке Верхний Бор Ржевского района. В Конаковском, Максатихинском, Молоковском районах приводили в порядок тепловые, канализационные сети и оборудование.

Всего к началу отопительного сезона в Тверской области требовалось подготовить 763 котельных, 39 тыс. кв. м жилого фонда, более 1,8 тыс. км тепло-

вых, 6,1 тыс. км водопроводных, 2,5 тыс. км канализационных, свыше 60,4 электрических сетей. На эти цели было направлено порядка 436 млн рублей. Из них 372 миллиона – на объекты теплоснабжения, 64 миллиона – на объекты водоснабжения и водоотведения. Капитальный ремонт охватил 25 объектов в 15 муниципальных образованиях, модернизировано 5 объектов в трех районах области. Финансирование шло из областного и местных бюджетов, а также за счет средств частных компаний

Игорь АППОЛОНОВ, и.о. заместителя руководителя центрального управления федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору по Тверской области:

– В основном объекты ЖКХ региона подготовлены к отопительному периоду. Но есть проблемные вопросы. Большую озабоченность вызывает ситуация с отсутствием резервного топлива в 9 организациях, а это порядка 19 котельных. Во многих из них демонтировано оборудование. Чтобы его восстановить, требуются финансы и время. Все же надеюсь, что до 15 ноября – крайнего срока получения паспорта готовности – основные недочеты, которые были выявлены в муниципалитетах, будут устранены.

в рамках тарифно-балансовых решений.

– В этом году мы большое внимание уделили модернизации объектов ЖКХ, выделили дополнительные деньги, чтобы провести ремонты, – отметил губернатор Игорь Руденя на заседании областного правительства, где рассматривалась готовность региона к осенне-зимнему периоду. – Особый акцент – на обеспечении аварийной устойчивости. На подготовку объектов теплоснабжения в совокупности выделено более 370 миллионов рублей. Но этого все равно недостаточно – инфраструктура сильно изношена.

Глава региона поручил сформировать дополнительный запас резервного топлива, распределив его по зонам на территории Тверской области. А

кроме того поставил задачу проработать вопрос приобретения дополнительных резервных котельных и генераторов, чтобы более оперативно реагировать на внештатные ситуации.

До 15 ноября все муниципалитеты должны получить паспорта готовности к осенне-зимнему периоду. На прошлой неделе Ростехнадзор начал проверку состояния объектов теплоснабжения в городах и районах. Мониторинг вхождения районов в отопительный сезон ведет также Главное управление МЧС России по Тверской области, чтобы получить реальную картину по региону.

– Наша главная задача – повышение надежности теплоснабжения, минимизация аварийных ситуаций, – напомнил коллегам Игорь Руденя.

Сергей ЖУРАВЛЕВ, заместитель председателя Ассоциации глав муниципальных образований Тверской области, глава администрации Старицкого района:

– Хочется поблагодарить Правительство Тверской области за возобновление программы модернизации, которая позволила усовершенствовать котельные во многих районах. Проводится большая работа по капремонту сетей, что позволяет не только своевременно входить в отопительный сезон, но и проходить его стабильно.

факты

Новое управление

В рамках выполнения по-принципу Президента РФ Владимира Путина о возрождении института главных архитекторов в регионах в Тверской области создано главное управление архитектуры и градостроительной деятельности. Главным архитектором области назначена Лариса Таланина, имеющая большой опыт работы в данной сфере. Она и возглавит новый орган власти, перед которым поставлены задачи по систематизации градостроительной деятельности и актуализации схемы территориального планирования региона. В непосредственном контакте с управлением будут работать главные архитекторы муниципалитетов.

Лидируем по пушнине

Тверская область представила свои достижения по разведению пушных зверей на российской агропромышленной выставке «Золотая осень-2017». Верхневолжье считается племенным ядром российского звероводства, на территории региона сосредоточено около 25% общероссийского маточного поголовья норки. Этих зверьков, а также хоря, лисицы и шиншиллы мы демонстрировали на выставке. Разведением пушных зверей у нас занимаются семь хозяйств: «Новые меха», «Меха», Звероплемзавод «Савватьево» Калининского района, «Зверохозяйство «Знаменское»



Торопецкого района, «Зверохозяйство «Мелковское» Конаковского района, ООО «Ильятин» Бологовского района, ООО «Ильинское зверохозяйство» Кимрского района. Пять звероводческих предприятий являются племенными и поставляют молодняк в Московскую, Калининградскую, Новгородскую, Кировскую области, в Беларусь, Татарстан, Марий Эл. Шкурки реализуются на международном аукционе в Японию, США, Китай, Европу. Качество тверской пушкины ежегодно подтверждается золотыми медалями и дипломами на выставке «Золотая осень».

Творческий сезон

В Тверском театре юного зрителя и Тверском академическом театре драмы начался новый театральный сезон. Зрители ждут как полюбившиеся спектакли прошлых лет, так и премьеры. На сцене областных театров можно увидеть и стилизовые труппы, приезжающие к нам на гастроли. Вновь зазвучала музыка и в стенах Тверской филармонии. Здесь старт новому сезону дал 48-й фестиваль «Музыкальная осень в Твери».



В 15 муниципалитетах провели капремонт 25 объектов ЖКХ